

北醫大山服團、中醫社獲「教育部 105 年全國社團評鑑」優等獎

教育部於 2016 年 3 月 19、20 日假國立雲林科技大學，舉辦「105 年全國大專校院學生社團評鑑暨觀摩活動」，全國大專院近 300 個社團、超過 3 千名師生齊聚於此參加評選，本校「山地醫療服務團」及「中國醫藥研究社」兩社團分別於服務性及學術性、學藝性項目榮獲優等獎。



教育部每年透過舉辦社團評選暨觀摩活動，以促進大專校院學生社團活動進步與發展，提昇社團活動及經營品質。每校可推薦 2 個績優社團參賽，依社團性質分為「學術性、學藝性」、「服務性」、「體能性、康樂性」、「自治性、綜合性」等 4 大類，並依組織運作、社團活動績效、社團資料保存與資訊管理及財物管理等 4 個項目予以評分的競賽外，並安排指導老師座談會、各屬性社團座談會及大師高峰會等交流活動，增加校際間彼此交流學習得機會，發揮學生社團活動的教育功能。
【圖：「105 年全國大專校院學生社團評鑑暨觀摩活動」的開幕式（左圖）及表演活動（右圖）】



本校「山地醫療服務團」長期致力於推廣偏遠山地民眾衛生教育、兒童保健常識及醫療需求，以實踐大學生關懷社會、回饋社會的理想，是校內相當活躍的社團，於課餘時間進行社會服務，如：與力行社合辦安康社區服務活動；於學期間與山上國小老師及村辦公室聯繫，進行募書籍及保暖衣物的「山服送暖」活動；也積極運用寒暑假期間，前往南投縣仁愛鄉進行衛

教、家訪、義診、育樂營等活動，受到當地居民與學童的歡迎。此次為山服社首次參與競賽活動，榮獲佳績，值得肯定。【左圖：教育部劉仲成司長（左）頒發服務性特優獎獎狀予山地醫療服務團黃柏瑜同學】

「中國醫藥研究社」平時於校內辦理系列中醫活動及講座，推廣師生對中醫的認識；並邀請專業中醫師進行授課教學，積極強化社員學術領域的專業度；每年寒假組成志願服務隊，前往偏鄉進行醫療義診、家庭訪視及舉辦小小華陀育樂營等服務活動，期將中醫推廣至全國各角落。



北醫大學生社團自 100 年起曾 4 度蟬連全國大專校院學生社團評鑑雙特優獎，如杏青康輔社會服務團、楓杏醫學青年服務團獲得服務性特優獎；中國醫藥研究社獲學術、學藝性特優獎；醫學系學生會自治性特優獎等。本校學生社團能多次獲得榮耀為校爭光，也讓校方深以同學為榮。（文/學務處課外活動指導組）【右圖：劉仲成司長（左）頒發學術學藝性特優獎獎狀予中國醫藥研究社林晏慧同學】【下圖：山服團、中醫社同學與學務處課指組同仁合影】

